
Александар Вучић: Амерички амбасадор је у праву - јесмо у шизофреној ситуацији; Посада хеликоптера и здравствени радници за мене лично нису криви ни за шта; Ја ћу донети одлуку о изручењу Шешеља
субота, 04 април 2015 20:40

„У шизофреној смо ситуацији“

  

Премијер је изјавио да је сагласан са изјавом америчког амбасадора Мајкла Кирбија да је
Србија у шизофреној ситуацији те да српски премијер треба да помири "емоционално
добар однос грађана Србије према Русији и њихову жељу да живе као у Европи".

  

  

Вучић је, одговарајући на питања новинара на прес конференцији у Влади Србије,
негирао да је Кирби рекао да су Срби шизофрен народ, већ је, како је навео, рекао да се
налазимо у "помало шизофреној ситуацији где имамо емоционално добар однос према
Русима, док с друге стране желимо да живимо као у Европи".

  

"Сагласан сам са сваком речју коју је јуче изговорио, осим са оним лепим речима које је о
мени изговорио", рекао је Вучић. 

  

Посада хеликоптера и здравствени радници за мене лично нису криви ни за шта
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Београд -- Посада хеликоптера и здравствени радници, за мене лично и за ову владу
нису криви ни за шта. Ови људи су хероји и тако треба да их памти Србија,рекао је
Вучић.

  

  

Пилоти Омер Мехић, Милован Ђукалић, заставник Небојша Трајић, механичар Иван
Миладиновић и здравствени радници Џевад Љајић и Мирославу Мића Веселиновић и
беба Адемовић су имена настрадалих, имена која су у потрази за кривцима за пад
хеликоптера забораљена, рекао је премијер Србије Александар Вучић.

  

Јурили смо кривце као што други трагају за благом и то задовољство не могу да
разумем", навео је премијер додајући да се у извештајима о паду хеликоптера говори о
узроцима и евентуалним грешкама, а не о кривици.

  

"Падају на овом свету и авиони и хеликоптери, али влада људскост и жртве се не
разапињу", казао је Вучић.

  

"Несреће се не догађају без пропуста, у нормалним земљма, каква треба да буде Србија,
то оставља надлежним орагнима. Новинари и аналитичари не воде поступке. Молим вас
када говоримо о било ком извештају морамо да поштујемо жртве“, рекао је он.

  

"Летео је, возио хеликоптер желећи да спаси једно дете, није успео, сам је платио
највећу цену. Омер није крив", истакао је Вучић и додао да би се ставила тачка на ту
причу мора тужилаштво да одради свој посао.

  

 2 / 3



Александар Вучић: Амерички амбасадор је у праву - јесмо у шизофреној ситуацији; Посада хеликоптера и здравствени радници за мене лично нису криви ни за шта; Ја ћу донети одлуку о изручењу Шешеља
субота, 04 април 2015 20:40

  "Тужилаштво је самостални орган и у њихов рад се неће нико мештати".  "Молим вас да сада не кривите Омера Мехића. Као безброј пута до сада желео је даспасе једно дете, није успео, сам је платио цену. Омер није, крив, као ни Бандић, и многидруги", истакао је Вучић и додао да би се ставила тачка на ту причу мора тужилаштво даодради свој посао.  Вучић је рекао да је тужилаштво самостални орган и да се у њихов рад неће никомештати.  "Ако тражите политичку одговорност - тражите је од мене“, рекао је и он истакао да јеВојска Србије најугледнија институција и да неће никоме дозволити "да је неко штитизбог ситних политичких интереса“.  На питање новинара да ли је посада која је полетела била дежурна тог дана или једошло до замене летова, премијер је рекао: "Појма немам". Он је додао да би, да јетребало да одлучи да ли да се дете спасава, одлучио да се дете спаси.  "Лов на вештице"  Истиче да јуче објављени извештаји не пребацују кривицу ни на кога, већ говоре оодговорности, узроцима несреће и грешкама.  Према његовим речима, Тужилаштво једино може да стави тачку на ту причу, али да јеуверен да ће бити оних који ће наставити "лов на вештице".  "Тужилаштво је ту да испита сваку одговорност. Ако желите политичку одговорност зато што је неко хтео да спасе бебу, тражите је од мене", истакао је премијер рекавши наконференцији за новинаре: "Ви сте тражили да извештај буде објављен".  

  Он је навео да лично није био за то, јер не види смисао. "Цему све то, да прогонимо нанаше јунаке, шта је био смисао свега", упитао је Вучић.  Железара ће бити профитабилна већ у мају  БЕОГРАД – Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да је смедеревскаЖелезара последњих месеци успела да смањи губитке и поручио да ће то предузећепословати профитабилно већ у мају.  Вучић је, на конференцији за медије, истакао да је губитак у пословању Железаре ујануару био девет милиона евра, док је у марту тај минус „15 пута нижи”, а да ће у априлубити испод 500.000 евра.  „Већ у мају очекујемо да Железара послује профитабилно”, поручио је Вучић истакавшида је то предузеће, после Фијата, већ постала други извозник у Србији.  Према Вучићевим речима Железара је остварила уштеду на куповини кокса, од око двамилиона долара месечно, руде од око 1,5-2 милиона долара, на струји од око двамилиона долара, шљаци милион-милион ипо и ватросталним материјалима од око 0,5милиона долара.  „Имаћемо и додатне уштеде. Железара ће бити носилац привредних активности уСрбији. Иза Фијата је већ други извозник, драматично повећава производњу и употпуности је опредељена ка извозу.  „У Априлу ћемо имати око 85.000 до 90.000 тона, а у мају ћемо ићи на максимумпроизводње од 95.000 тона када је реч о једној високој пећи. Очекујемо да до новембрапокренемо другу високу пећ и да идемо на рекордну производњу у Железари”, поручиоје Вучић.  Дефицит смањен и више од очекиваног  Говорећи о економским параметрима, премијер истиче да је у 2014, у првом кварталу,Србија имала дефицит од 75 милијарди, а да је у првом кварталу 2015. било предвиђенода се смањи на 55 милијарди.  "Успели смо да га смањимо на 21,445 за три месеца. То је за 33 милијарде бољирезлутат", објашњава премијер и додаје да су сви приходи бољи од очекиваних, арасходи су нижи.  "Ако се тај тренд из прва три месеца настави, ако додамо још један такав месец, то ћебити на нивоу уштеда које су остварене на платама и пезијама", каже Вучић.  

  Премијер наглашава да је у јануару ове године приход од бруто домаћег ПДВ-а износио49 милијарди у односу на 47 милијарди из истог месеца 2014. У фебруару је то било 38милијарди у поређењу са 34,88 милијарди из 2014, а у марту ове године је остварено47,53 милијарде у односу на 41,117 милијарди из марта прошле године.  Када је реч о макроекономским кретањима, добри су показатељи да је дошло до растапрерађивачке индустрије од 3,5 одсто у прва три месеца.  "Реални промет у трговинама на мало је 1,4 одсто виши. Увоз робе је, такође, виши",указује Вучић.  Извоз у еврима је већи, док је инфлација на минималном ниваоу, готово на нивоудефлације, објашњава Вучић.  Како каже, никад не говори лепе вести и не саопштава ружичасте. "Никад ствари нисампредстављао лепшима но што јесу. Поштујем Фискални савет јер увек кажу лошије ношто јесте. Али кад кажем да ћемо имати простора за повећање плата и пензија нисам сешалио", рекао је Вучић.  О захтеву за изручење Војислава Шешеља  Премијер каже да ће лично донети одлуку о Војиславу Шешељу након што Србија добијеправно образложен захтев од Хашког трибунала.  "Одлучиваћемо кад неке папире добијемо, али у тим папирима морају да ми напишу кадје Шешељ оздравио и којим методама, пошто су нас упознали да је наболеснији напланети и вратили га назад, а сад немам доказе да је Шешељ оздравио", рекао је Вучићупитан да ли ће и кад изручити Шешеља Хагу.  

  Вучић истиче да је Шешељ грађанин Србије о чијој политици не мисли ништа добро, алида је његов посао да заштити грађане и уставом загарантовано право грађана.  "Да видимо како ће правно то (Хашки трибунал) да уради, а онда ћемо да доносимоодлуку у складу са интересима Србије и поштовањем права грађана Србије", истичеВучић.  Премијер истиче да Влада Србије није ДХЛ, па да, кад то падне на памет Хашкомтрибуналу, шаље нешто или прима.  "Влада има достојанство, држи до поноса народа и права грађана", рекао је Вучић иупитао зашто Хаг коначно не изрекне пресуду.  Упитан да прокоментарише изјаву хашког тужиоца Сержа Брамерца да је најважније једа Хашки трибунал што пре донесе пресуду јер његово понашање изазива напетост урегиону, Вучић указује да таква изјава наилази на његову политичку осуду.  "Каква је правна дефиниција да неко изазива напетост, то може да наиђе на мојуполитичку осуду и политички осуђујем то деловање. Какве то везе има са чињеницом данису донели пресуду 11,5 година и ко је крив за то, Шешељ или влада, не бих рекао да јенеко од нас", наглашава Вучић.  На питање новинара када ће премијер Србије разговарати с премијером ХрватскеЗораном Милановићем, Вучић је поручио да ће га позвати у понедељак или уторак, кадапрођу ускршњи празници.  Према његовим речима, са Милановићем ће покушати да нађе начин на који ће се кризнимоменти између две државе, уколико буду постојали, решавати.  Упитан како коментарише изјаве министра Александра Вулина да је хрватски генералАнте Готовина усташа, Вучић одговора питањем да ли било ко очекује позитивне речи оГотовини у Србији.  Објашњава да је поглед два народа и две државе, када је реч о прошлости, различит ида се то неће променити, али да зато треба гледати у заједничку будућност.  "Када ћете ви позитивно да кажете нешто о српским генералима. Код вас се слави'Олуја', док је је она код нас најтужнији дан када је протерано 250.000 људи са огњишта.Имамо различите погледе на прошлост, али не би требало различито да гледамо набудућност", поручује Вучић.  Оцењује да две државе неће моћи да се сагласе по питању односа према Олуји инаглашава да је сада питање шта може да се уради у будућности.  "Зато сам захвалан (председници Хрватске) Колинди Грабар Китаровић и (министаркиспољнихи послова) Весни Пусић на порукама. Мислим да нико нема рачун да Србија иХрватска имају лоше односе, а понајмање грађани Србије и Хрватске", истиче Вучић ипоручује да ће дати све од себе да две земље изграде најбоље односе.  (Б92-РТС)  
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